

День Государственного флага Российской Федерации



День Российского флага – это наш общий праздник, вне зависимости от возраста и социального положения. Это дань уважения истории великой страны, с которой неразрывно связан трёхцветный стяг, появившийся ещё в петровские времена. Это символ многих побед и достижений России. В канун государственного праздника – Дня Государственного флага РФ – специалисты отделения социальной диагностики и социально правовой

помощи ГКУСО «Курский СРЦН «Надежда» совместно со специалистами районной детской библиотеки провели для ребят увлекательное занятие.

Несовершеннолетние познакомились с историей создания российского флага, о том, что означают цвета триколора, а так же в каких случаях поднимается флаг Российской Федерации.

В заключение мероприятия в творческой мастерской ребята вырезали и клеили из цветной бумаги трехцветные флаги.

Мероприятие проведено с соблюдением санитарно – эпидемиологических норм и требований.



#надежда #центр #социальнаясфера #дарите_радость_детям #Курский_муниципальный_округ

Педагог – психолог
отделения социальной диагностики
и социально – правовой помощи
Титова Д.И.